SWB - Uktady kombinacyjne - lab.1
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1. Zrealizuj na bramkach NAND minimalna postankcjiy = > (............ ).

2. Zrealizuj sterowanie robota mobilnego, realizujasgoj bezkolizyjne poruszanie sig. Ro-
bot wyposazony jest w trzy czujniki, umieszczone jedenzogu i dwa po bokach. Czuj-
nik identyfikuje przeszkode - "1" - jest przeszkoda, "0" - bpakeszkody. Robot posiada
réznicowy mechanizm jezdny, tj. dwa niezalezne silnikiieszczone na jednej osi, ktore
umozliwiaja -jazde do przodydoba silniki wtaczone)skret w lewoalbow prawo (od-
powiednio jeden silnik wtaczony drugi wytaczony) orzatrzymanieobota (oba silniki
wytaczone). W przypadku braku mozliaci jazdy robot powinien zatrzyrasie.



